



印记 改革开放40周年

新年特刊

不忘初心 方得始终

2019 我们逐梦前行

时光虽不居,万象催更新。

刚刚过去的一年,是登封市发展进程中极不平凡的一年。这一年,我们倾听着、传播着、践行着登封市栉风沐雨、锐意进取的每一次勇攀高峰、每一回过沟跨坎。

中流击水,奋楫者进。2018年,是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年、深化供给侧结构性改革、决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年,是登封加快郑州国家中心城市次中心建设的关键一年。

“讲好登封故事,传播登封声音,弘扬革命老区精神。”2018年,我们牢记使命,砥砺前行。登封的每一次重要时刻,我们都是记录者、见证者,参与着登封市社会、经济、各行各业发展的每一个瞬间、每一个关口、每一个章节。

2018年不论是酷暑,还是严寒,我们的脚步一致,迈进登封市各乡镇的每一个贫困户家里,在登封市东华镇赵沟村牛洪涛的大棚兔舍里,在东华镇荅萃山上,在徐庄镇何家门村的土特产拍卖会上……登封市扶贫攻坚的成果在显现,我们始终在路上见证、记录。

2019年,我们牢记使命,坚定信心。

在新的一年里,将不忘初心,强化新闻舆论阵地建设,为登封发声,继续做登封的聆听者、观察者、发声者。

在新的一年里,我们将不忘初心,砥砺前行,继续坚持融媒转型不动摇,提升传播力和影响力,为登封社会经济发展提供更多助力。

“不忘初心,方得始终。”作为登封的主要舆论阵地,未来,我们将继续牢记责任,去实现属于我们的“中国梦”。

登封融媒中心/文
登封融媒记者 孙淑霞/图



登封市书协主席段琳卿在武术节开幕式上挥毫泼墨



大熊山冬景



拜孔仪式



少林功夫马步桩功

2018 登封精彩纷呈

- 2018年1月20日 政协登封市第五届二次会议开幕
- 2018年1月21日 登封市召开第五届人民代表大会第二次会议
- 2018年2月 《人类非物质文化遗产——中国二十四节气一书》由国家线装书局出版,是为中国第一部高标准的二十四节气线装书籍
- 2018年2月22日至4月30日 豫A牌照的小型客车(7座及以下),在郑少高速公路区间内行驶,均免收车主通行费
- 2018年2月26日 登封市召开登封市2017年工作表彰会暨2018年重点工作推进会
- 2018年4月23日起 登封对郑州市户籍市民开放办理嵩山登山年证,每张22元
- 2018年5月1日零时后 对安装ETC设备或持有ETC非现金支付卡的豫A牌照小型客车实施免费政策
- 2018年5月15日 登封市召开脱贫攻坚工作推进会
- 2018年5月17日 登封市召开2018年金融工作会议
- 2018年5月18日 第五批登封市非物质文化遗产评审工作,颍阳水席等15项被列入登封市非物质文化遗产
- 登封市2018年第三批重点项目集中开工仪式在产业集聚区举行,此次集中开工的18个重点项目计划投资85.6亿元,年度计划投资19.5亿元
- 登封市举办2018年夏至主题文化活动
- 2018年6月21日 登封市大禹故里故都认定会召开,登封被认定为大禹故里故都
- 2018年8月9日至10日 中国共产党登封市第五届委员会第七次全体(扩大)会议暨市委工作会议召开
- 2018年8月15日 登封市融媒体中心举行揭牌仪式
- 2018年9月3日 嵩山论坛2018年会在登封市举行
- 2018年9月15日 登封市举行第五届人民代表大会第三次会议
- 2018年9月19日 第十二届中国郑州国际少林武术节在登封市举行
- 2018年10月20日 登封市婚育服务中心挂牌成立
- 2018年11月5日 登封市通过国家义务教育发展基本均衡县评估验收
- 2018年11月9日 2018年登封市全民终身学习活动周启动
- 2018年11月13日 登封市开展2018年冬季全民义务植树活动
- 2018年11月14日 2018年工业百强县(市)名单出炉,登封位列57名
- 2018年11月21日 登封市举行第十二届中国郑州国际少林武术节暨“体彩杯”2018年登封市第二届全民健身活动表彰大会
- 2018年11月28日 中国社会科学院财经战略研究院县域经济课题组发布《中国县域经济发展报告(2018)》,登封在全国综合竞争力百强县榜单中名列第65位
- 2018年12月4日 河南省革命老区县发展史编纂工作座谈会在登封市召开
- 2018年12月10日~11日 登封市举行冬至第四届文化节及二十四节气文化大讲堂
- 2018年12月14日 登封市少林街道玄天庙村杨家门村、登封市徐庄镇杨林村、登封市徐庄镇安沟村3个村入选第五批中国传统村落
- 2018年12月20日 登封市扶贫题材豫剧现代戏《老栗树》在唐庄镇龙头村进行首场巡演
- 2018年1~12月 登封市邀请全国专家、学者在登封举办了30期“嵩山文化大讲堂”